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مديرية التربية والتعليم /السلط
مدرسة المضري الاساسية المختلطة
امتحان رياضيات نهاية الفصل الدراسي الاول2016/2017 
الاسم :----------------                                                        الصف:الرابع
التاريخ:---------------                                                        الزمن :ساعة واحدة
السؤال الاول :ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي:                              (10 علامات)       
1)القيمة المنزلية للرقم 5 في العدد 985012 هو:
ا)  5000                           ب)  500000                                   ج)500
2)يدور العدد93751  لاقرب الف :
ا) 90000                           ب)94000                                  ج)93000
3)مربع العدد 6 هو :
ا)  6                                  ب)  36                                      ج)63
4)عوامل العدد 14 هي :
ا)  8                         ب)1 , 3                                  ج)1 ,14, 2 , 7
5)810 ÷9=
ا) 90                         ب)   9                                   ج)     8  
6)ناتج طرح   765234  -  528864
ا) 236369                      ب) 236370                           ج)1294098
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7) ابسط صورة للكسر 
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ا)  
8) العدد العشري  الذي يمثل  اربعة صحيح واثنان من عشرة      :
ا) 4 , 0                        ب) 2, 4                       ج)02, 4

9)واحد من الاتية ليس من مضاعفات 4 :
ا)  5                                    ب)   8                                        ج)16
10)8 ×5 + ( 36 ÷6)
ا) 46                                    ب) 19                                       ج)112
السؤال الثاني :                                                                               (4علامات)
ا)اكتب العدد 121345 بالكلمات
ب)رتب الاعداد التالية تصاعديا  :578049 , 515734 , 524012
السؤال الثالث : ضع اشارة ˃ او˂ او = في المربع :                                    (4علامات)
ا) 653001              658423
ب) 2, 3                 20 , 3
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ج)     
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د)  
السؤال الرابع: جد ناتج ما يلي :                                                        (14 علامات)
ا)2500 ÷ 5=                                            ب)25 ×4 =                                             

ج) 24 × 13=
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 QUOTE  
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ز)  
السؤال الخامس: ضع العدد المناسب في المربع                                           (2علامات)
   7           2654 
  8    1      4131
   5    4    785

      4   8   548
7    2  3    14     
2    2   5   34 3
السؤال السادس :  اكمل الجدول الاتي:                                                         (6علامات)
	التعبير بالـكلمات
	التعبير باستخدام الكسور العشرية
	التعبير باستخدام الكسور
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	ثلاثة وعشرون  من مئة
	
	

	
	2 ,7
	


انتهت الاسئلة         معلمة المادة : وعد الشيش
